

最近黄金价格一路“狂飙”，

上周单周价格涨幅就高达6%随着金价飙升
许多人都抱着“买涨不买跌”的心态上周就有媒体爆出

广州有顾客

一次性购买了超过70万元黄金！如今阿拉上海的阿姨爷叔购买力如何？

赶紧跟着小依来看看

上海未现明显购金潮

阿姨最爱买传代金镯子

3月22日，

记者走访了南京东路商圈的新世界城、

第一百货的珠宝柜台及老凤祥银楼，

均未看见顾客显著增加的情况。

六福珠宝的店员表示：

上海的阿姨妈妈

喜欢买传代金镯子

“目前购买黄金的主力仍是有消费能力的中老年群体，最爱的黄金饰品依然是几十克的金镯子。许多阿姨妈妈来买的时候，都说金镯子可以传给下一代，所以也舍得买。”



销售人员表示

门店的销售高峰

一般出现在节庆或者搞活动的时候：

“像春节，或者五一之类的，还有比如之前的3.8节，有每克减几十元的活动，来买的人就会多。”

上海阿姨称不可能追涨买

零散买金当投资不划算

谈起最近金价走势大涨，

会不会去追涨购买黄金的话题，

记者随机采访了几位阿姨

她们都表示：不可能的！阿姨们说得头头是道

其中一位阿姨表示

追涨风险很高

“我记得五百多块一克很久了，这个价格已经很高了，要是跌到很便宜，那买肯定合算，但追涨这个事情风险很高的呀。”



上海李阿姨妇女节时

曾经在多个商场逛过黄金首饰

她表示：

比预期高了

等以后跌了再看

“当时人比现在多，因为商场搞活动嘛。那时候我想买个细巧点的金镯子，但就算每克减三十四元，基本上喜欢的款式算下来也是万把块朝上了，比我的预期高一点就没买。当时没买，现在就更不可能啦，等以后跌了再看看吧。”

阿姨们都笑言：

看来阿拉上海阿姨思路清爽~

购物都蛮理性的~

不过相比买黄金，

如今卖黄金的市场异常火爆！今天小依查了下黄金回收价在



在北京多家黄金卖场，

有很多消费者前来咨询黄金变现。

有人一枚金币涨800元！

消费者王先生：没有想到这么多人排队。最近黄金涨势比较好，以前买的一枚熊猫金币大概涨了七八百元。



还有人脱手8斤黄金，

瞬间变现174万！

还有人买不起房就买黄金

用买房的思维去持有黄金

已赚32万元

一位曾在去年7月豪掷百万元

购入10斤金条的投资客就表示，

仍然看好黄金未来走势，

决定长期持有

“对抗通胀的最好决策是购置北上广深的核心区房产、以及持有黄金。我买不起核心区的房产，所以用买房的思维去持有黄金。”

按照当前黄金批发市场价格，

该投资客此前所购置的10斤金条

已溢价约32万元。